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Београд -- Муслимани славе Рамазански бајрам, један од два најзначајнија исламска
празника. Рамазански бајрам обележава крај поста, и следе дани весеља - дани
Бајрама.

  

  

Први дан Рамазанског бајрама почиње јутарњом молитвом под називом Бајрам намаз.
Организују се и јавне свечаности, људи размењују поклоне и посете.

  

Рамазански бајрам увек пада 1. шевала (десети месец муслиманског календара) и траје
три дана, а верници га сматрају "празником положеног испита".

  

Сви муслимански верски празници рачунају се по месечевој, а не по сунчевој години.

  

Централна бајрамска молитва (намаз) поводом Рамазанског бајрама обављена је јутрос у
Бајракли џамији у Београду. Бајрам намаз који претходи једном од два највећа исламска
празника Бајраму почиње 45 минута након изласка Сунца.

  

Реису-л-улема Исламске заједнице Србије Сеад Насуфовић у Бајракли џамији пожелео
је свим муслиманима срећне бајрамске дане и додао да је бајрамско јутро прилика да се
сви подсете на обавезу да воде бригу о својој породици и учествују у изградњи и
променама у друштву, јер као што је потребно стално водити бригу и радити поправке на
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кући, тако треба бринути о друштву.

  

  

"Морамо се кретати, у стајању је смрт", казао је Насуфовић.

  

Он је казао да је Бајрам прилика да сви замоле Бога да их оснажи у вери, моралу,
заједништву.

  

"Учини нас снажним да се супротставимо сваком насиљу, да сачувамо своју веру и
домовину, да живимо сложно са својим комшијама", рекао је Насуфовић.

  

Бајрам се прославља три дана.

  

Државни званичници честитали Рамазан-бајрам

  

Министар одбране Зоран Ђорђевић, у име Владе Републике Србије, присуствовао је
вечерас свечаној Ифтар вечери и бајрамском пријему у просторијама Исламске
заједнице Србије крај Бајракли џамије.

 2 / 3



Муслимани широм света славе Рамазански бајрам; централна бајрамска молитва (намаз) обављена јутрос у Бајракли џамији у Београду
недеља, 25 јун 2017 08:41

  

  

Грађанима Србије исламске вероисповести празник Рамазански бајрам су честитали
потпредседница Владе Србије и министарка Зорана Михајловић, председник Одбора
Скупштине Србије за људска и мањинска права и равноправност полова Мехо Омеровић,
сиректор Канцеларије Владе Србије за Косово и Метохију Марко Ђурић, председница
Скупштине Србије Маја Гојковић, председник Мешихата Исламске заједнице у Србији,
муфтија Мевлуд Дудић.

  

Честитали су и министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Србије
Александар Вулин, Реису-л-улема Исламске заједнице Србије Сеад Насуфовић,
министарка правде Нела Кубуровић, директор Управе за сарадњу с црквама и верским
заједницама Милета Радојевић.

  

(Бета) 
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